
CELL-CUP 2009 
 

 

 

Od 16.8. 2009  do 22.8.2009 je rokometni klub Sevnica gostoval na Madžarskem na Cell-

Cup-u. To je eden izmed najbolj priznanih rokometnih turnirjev, za mlajše kategorije 

rokometašev v Evropi. Sploh pa najmočnejši v tem delu Evrope. Turnir se odvija v mestu 

Veszprem, ki je 15 km oddaljeno od Blatnega jezera. Na letošnjem že trinajstem po vrsti, je 

nastopilo 159 ekip iz 14 držav z več kot 2000 udeleženci. 

  Vožnja proti Veszpremu. 

 

Na pot sta krenili dve selekciji 24 igralcev in trije spremljevalci. Mlajšo selekcijo 14 dečkov, 

letnik 1996 in 1995 sta vodila trener Miran Štojs in vodja moštva Franci Leskovšek. 

Starejšo 10 fantov letnik 1992 in 1991 pa Vojko Švab. Za prvo pomoč je poskrbela Mojca 

Švab.  

 

Mlajša selekcija je osvojila odlično 3 mesto med 22 ekipami. Prikazala je zelo dobro igro in le 

malo ji je manjkalo , da bi se uvrstila v finale. Odigrali so osem tekem in le eno izgubili. V 

svoji predtekmovalni skupini so po vrsti premagali Debrecen 33:19, Ferencvaros 37:16, 

Bregenz 26:23, Vise 31:10 in Alsoors 32:8.  

                  
         Mlajša selekcija v napadu             in              v obrambi.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Tako so se uvrstili med osem najboljših, kjer so premagali Tiso Volan z 32:25. Za preboj v 

finale pa so izgubili s kasnejšim zmagovalcem ekipo Elektromos in Budimpešte z 22:25. V 

boju za tretje mesto, so se ponovno srečali z avstrijskim Bregenzom in ga še enkrat premagali 

z 29:19. 

Pohvale zaslužijo vsi igralci, ki so se srčno borili in vsako tekmo zaključili s sevniško 

rokometno himno in plesom v krogu. 

 
Podelitev medalj za 3 mesto. 

 

Starejša selekcija je osvojila 6 mesto od 21 ekip v izjemni konkurenci, kar lahko označimo za 

zelo dober dosežek. Za kaj več ji je zmanjkalo igralcev. Igralo je le deset igralcev, kar je bil v 

primerjavi z konkurenco velik minus. V predtekmovalni skupini so zabeležili tri zmage in en 

poraz. Premagali so Esslingen ( Nemčija) 35: 18, National team Kuwait 25: 16, Gwardia ( 

Poljska) 32:8 in izgubili z Alba (Madžarska) 14:22.  

                  
Hud boj proti reprezentanci Kuvajt-a.                    In zmagoviti ples po zmagi. 

    

V četrtfinalu so izgubili z domačini iz Veszprema 19:25, ki je imel obilno pomoč domačih 

sodnikov, kar so nam kasneje potrdili tudi trenerji, ki so bili navzoči v dvorani. V boju za 

mesta od 5 do 8 pa so premagali Wurttemberg ( Nemčija) z 24:23 in še drugič izgubili z Albo 

23:25. Tekme v tej selekciji so bile izredno dinamične in zanimive. Na tekmah te selekcije je 

bil tudi oglednik iz EHF(evropske rokometne zveze), ki si je ogledal dve naši tekmi in zelo 

pohvalil našo igro. Predvsem igro v obrambi, saj smo v predtekmovanju prejeli najmanj 

zadetkov izmed vseh ekip. 

 

 

 

 

 

 

 



Ob tekmah so bile tudi druge prireditve, ki so popestrile samo tekmovanje. 

                
Priprave na svečano otvoritev.                             RK SEVNICA – SLOVENIJA  

  

V ponedeljek, je bila svečana otvoritev z predstavitvijo vseh ekip. V ostalih dneh so se zvrstili 

še lepotno in plesno tekmovanje, ter predstavitev mesta. V ekipi sta tudi dva 'muzikanta' , ki 

sta nas z igranjem na harmoniko zabavala med prostim časom. Organizator turnirja ju je 

povabil na nastop na zaključni prireditvi. Pred zbrano množico sta nastopila skupaj z ostalimi 

fanti iz obeh ekip. Igrali in peli so več kot 20 minut in zelo navdušili zbrano množico. 

   Koncert RK SEVNICA pred mednarodno množico. 

 

Čeprav termin turnirja ni najbolj posrečen, saj mlajše kategorije še ne trenirajo, večje pa so 

predvsem v fizični pripravi, pa lahko zatrdimo, da je bila udeležba »zadetek v polno«. Igralci 

so dobili izkušnjo več, ki jim bo prišla prav v nadaljnji igralski karieri. Ni mala stvar odigrati 

sedem tekem v petih dneh. 

   Skupni ZMAGOVITI ples obeh selekcij. 

 

 

Domov smo prispeli utrujeni, a zadovoljni in polni lepih vtisov.   


